

**ПУБЛИКАЦИИ В СМИ ОБ ИНЖЕНЕРНОЙ
И НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

ПУБЛИКАЦИИ
13.06 - 16.06.2023

№	Дата публикации	Наименование статьи (новости)	Источник	Ссылка на источник
1.	14.06.2023	Акселератор РЖД стартует в новом формате	Гудок/ ВНИИЖТ	https://gudok.ru/content/science_education/1637967/?sphrase=0 https://gudok.ru/newspaper/?ID=1637940&archive=2023.06.14

Акселератор РЖД стартует в новом формате

Снижение вредного воздействия на окружающую среду, эффективная логистика, безопасность и ряд других направлений стали основой технологического фокуса Транспортного акселератора РЖД 2023–2024 гг.

На состоявшейся на прошлой неделе стратегической сессии стало известно, что в этом году акселератор РЖД стартует в новом формате – он станет Транспортным акселератором компании. За последние четыре года акселератор РЖД, организуемый на базе АО «ВНИИЖТ» совместно с GenerationS, получил свыше 2,5 тыс. идей. В этом году решено открыть банк данных и взять в работу идеи, которые касаются не только железнодорожного транспорта.

«В период с 2019 по 2022 год во время работы в рамках четырёх корпоративных акселерационных программ ОАО «РЖД» мы получали предложения, связанные с деятельностью авиационного, морского, речного и автомобильного транспорта, – технологии, которые могли бы использоваться не только на железной дороге, – отметил заместитель генерального директора АО «ВНИИЖТ» В. Чепец. – Мы детализированно подходили к каждому вопросу. Не отменяли предложения, а создавали банк данных, который сегодня можно также использовать в работе».

«Согласно Транспортной стратегии РФ до 2030 года у нас амбициозные цели. Например, транспортная подвижность населения России должна вырасти на 65% в результате повышения пространственной связанности и транспортной доступности территорий. В 1,5 раза должна вырасти производительность труда в транспортном комплексе благодаря ускоренному внедрению новых технологий. Почти в три раза необходимо увеличить скорость доставки несырьевых грузов на мультимодальных перевозках между крупнейшими агломерациями, – обратился к участникам встречи начальник Центра инновационного развития ОАО «РЖД» О. Николаев. – Все эти задачи выполнимы только за счёт активного взаимодействия всех участников транспортного рынка и при условии масштабного внедрения сквозных инноваций для всех видов транспорта».

В определении технологического фокуса Транспортного акселератора приняли участие более 70 человек, включая представителей различных подразделений ОАО «РЖД», научно-отраслевого комплекса холдинга, компаний-партнёров и органов власти. «Были сформированы приоритетные направления, в том числе экология, транспортная безопасность, пассажирский комплекс, IT-блок, технологии в строительстве и содержании инфраструктуры, а также логистика, грузовые перевозки, технологии для подвижного состава и склады, – рассказывает начальник центра

«Корпоративный акселератор стартап-проектов ОАО «РЖД» Р. Кошелев. – Внутри каждого направления мы детально проанализировали запросы компании. Эти запросы будут включены в состав технологических приоритетов новой программы Транспортного акселератора РЖД».

Источник: gidok.ru, 14.06.2023